



Årsmöte i Ravlunda sockens byalag i Ravlunda skola den 6/4 2024

Närvarande i styrelsen: Inga Zetterqvist, Karin Sundén, Lotta Sörtoft, Erica Ångmo, Elisabeth Arvidsson, Lottie Giertz och Eva Helander

Övriga närvarande: Anke och Åke Andersson, Robert Fredh, Jan Carlsson, Eva Andersson, Lotta och Per Gudmundsson, Annika Gudmundsson, Leif Lindholm, Karin Westerberg, Valborg Johnsson och Gullvi Andersson

Ordförande Inga Zetterqvist hälsar välkommen och öppnar mötet

1. Val av mötesordförande Årsmötet beslutade att välja Inga Zetterqvist
2. Val av mötessekreterare Årsmötet beslutade att välja Eva Helander
3. Val av justerare Årsmötet valde Eva Andersson och Jan Carlsson att justera dagens protokoll
4. Årsmötet beslutade att godkänna mötets utlysande.
5. Styrelsens verksamhetsberättelse Inga Z. sammanfattade till mötesdeltagarna utstencilerad fullständig verksamhetsberättelse. Årsmötet beslutade godkänna denna.
6. Ekonomisk redogörelse Karin S. redogjorde för utstencilerad ekonomisk redogörelse. Årsmötet beslutade godkänna denna.
7. Revisorernas berättelse presenterades för årsmötet och godkänns av årsmötet
8. Ansvarsfrihet. Full ansvarsfrihet beviljades styrelsen av årsmötet
9. Val av ordförande för tiden till nästa årsmöte Inga Zetterqvist omvaldes av årsmöte
10. Val av styrelseledamöter och suppleanter. Karin Sundén och Eva Helander har 1 år kvar. Lotta Sörtoft och Erica Ångmo omväljes av årsmötet för 2 år. Lottie Giertz och Elisabeth Arvidsson omvaldes som suppleanter. På förslag inväljes Jonas Willén som ytterligare suppleant.
11. Val av revisorer Årsmötet beslutade att omvälja Karin Westerberg och Leif Lindholm. Som suppleant omvaldes Åsa Brun och till ny suppleant valdes Anna-Karin Gudmundsson

12. Val av valberedning Gunnar Persson har bett om entledigande i valberedningen.
Eva Andersson valdes för 1 år till och som ny medlem i valberedning valdes Sara Klein
13. Årsavgiften beslutades av årsmötet att ligga kvar på 100:-/år och medlem
14. Övriga frågor Inga Z. redogjorde för pågående arbete i väg/trafik/miljögruppen var man arbetar med frågan om cykelväg till Brösarp och trafikfaran med oskyddad cykelbana kring korsningen vid väg 9. Även väghastighetsfrågor genom byn och väg 9 har tagits upp med berörda instanser.

Inga Z informerade om situationen kring skolans bevarande och funktion i framtiden

Erica Å. Informerade om att styrelsen kommer att bevaka DCA (Defence Cooperation Agreement) avtalets betydelse för Ravlunda skjutfält.

Robert Fredh tar upp frågan om något kan göras för att hålla ner hastigheten på bilister kring kurvan på byvägen vid lekplatsen. Frågan har varit uppe tidigare och Lotta kollar vilket svar Trafikverket då gav.

Sist men inte minst avtackades Gunnar Persson för lång och trogen tjänst i byalagets styrelse med blommor och ett presentkort!

Vid protokollet



Eva Helander

Justeras



Eva Andersson

Justeras



Jan Carlsson